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Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

Зовнішня торгівля послугами демонструє поступову адаптацію до умов

воєнного часу та збереження орієнтації на європейські ринки. Європа

залишається ключовим партнером регіону у сфері послуг.

Зовнішньоторговельний оборот послуг Вінницької області у 2025 році

склав 249 млн.дол. США і 58% зовнішнього обороту послуг Вінниччини

належить країнам Євросоюзу. Так, у 2025 році обсяги експорту послуг до цих

країн становили 98 млн.дол., а імпорту з них – 45 млн. доларів.

Зовнішньоторговельні операції підприємства області здійснювали

з партнерами із 27 країн ЄС.

Провідне місце серед країн ЄС займають такі країни, як Мальта

(52 млн.дол.), Кіпр (19 млн.дол.), Німеччина (16 млн.дол.), Данія (13 млн.дол.)

та Угорщина (10 млн.дол.).

Особливим попитом в країнах Європи користувалися послуги у сфері

телекомунікації, комп'ютерні та інформаційні послуги (78 млн.дол.), які

експортувалась до Болгарії, Данії, Естонії, Мальти, Угорщини та Фінляндії;

послуги з переробки матеріальних ресурсів (7 млн.дол) – найбільше

надавались Німеччині; транспортні послуги (6 млн.дол.) –

Іспанії, Румунії та Словаччині; ділові послуги (3 млн.дол.) – найбільше

експортувались до Польщі.
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У 2025 році на Вінниччину з Європи імпортовано ділові послуги на

16 млн.дол., в основному з Данії та Кіпру; транспортні послуги на 12 млн.дол. –

з Болгарії, Німеччини та Польщі; роялті та інші послуги, пов'язані

з використанням інтелектуальної власності найбільше здійснювались з Кіпру та

Польщі – на 6 млн. доларів.

Збереження позитивних тенденцій у сфері торгівлі послугами свідчить

про подальшу інтеграцію Вінниччини до європейського економічного простору

та адаптацію бізнесу до сучасних економічних умов.

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело –
Головне управління статистики у Вінницькій області.

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 60


